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PAUTA DO EXPEDIENTE DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO 
ORDINÁRIO DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, EM 11 DE 
FEVEREIRO DO ANO 2026. 
 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL  
 

➢ Indicação do vereador Ludugero Júnior, indicando ao Prefeito 
Municipal, que encaminhe a este Poder um Projeto de Lei, que 
Institui a criação do Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) 
no Município de Oriximiná- Pará, para a efetivação da Política 
Nacional de Saúde Bucal- Programa Brasil Sorridente, e das outras 
providencias; 

➢ Requerimento nº 001/26, da vereadora Mônica Franco, pede que 
seja oficiado a Secretária Municipal de Saúde, solicitando 
esclarecimentos detalhados acerca da implantação, oferta e 
operacionalização do método contraceptivo Implanon  no âmbito da 
rede pública de saúde do Município. Considerando a recente 
incorporação dessa tecnologia ao SUS e os esforços de capacitação 
nacional para oferta em todo o País. Requereu ainda as seguintes 
informações: 1 – situação atual da oferta do Implanon em Oriximiná, 
2- Plano ou cronograma de implementação; 3 – Fornecimento e 
estoque local; Indicadores e metas de saúde; 5 – Documentos 
normativos municipais;  

➢ Requerimento nº 002/26, da mesma vereadora, pede que seja 
oficiado ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, solicitando 
esclarecimentos acerca das ações de fiscalização ambiental 
realizadas no Município, especialmente quanto a periodicidade das 
vistorias, número de fiscalizações efetuadas, auto de infração 
lavrados, sanções aplicadas e medidas corretivas adotadas nos 
últimos 12 meses, considerando relatos recorrentes da população e 
a aparente ausência de ações  sistemáticas de fiscalização; 

➢ Requerimento nº 002/26, do vereador Junior Leite, pede que seja 
oficiado a Secretária Municipal de Saúde, solicitando informações e 
esclarecimentos acerca das seguintes situações: I – Se procede a 
informação de que está sendo fornecida carta de acolhimento aos 
pacientes do TFD que fazem escala em Santarém ; II – Qual a 
justificativa administrativa e legal, caso confirmada a não concessão 
da referida carta; III – Quais providencias estão sendo adotadas ou 
planejadas para garantir condições mínimas de descanso, higiene e 
acolhimento aos pacientes durante o período de espera;  



 

 

 
 

 

 
TRAVESSA: SENADOR MAGALHAES BARATA, 227 – CENTRO – 68.270-000 

ORIXIMINÁ – PARÁ 

ESTADO DO PARÁ 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

➢ Requerimento nº 007/26, do vereador Renan Guimarães, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal e as secretarias competentes, 
solicitando especial atenção a reforma ou construção de um novo 
barracão comunitário Netinho Guedes, sede do tradicional time 
Botafogo da Comunidade da Serrinha;  

➢ Requerimento nº 008/26, do mesmo vereador, pede que seja 
oficiado a Secretária Municipal de Educação, solicitando 
informações oficiais acerca do andamento das providencias 
administrativas destinadas a implantação e efetiva instalação do 
Conselho Municipal de defesa dos Direitos da Pessoas com 
Transtorno do Espectro Autista, instituído pela Lei Municipal nº 
9.615, de 26 de junho de 2025;  

➢ Requerimento nº 001/26, do vereador Ludugero Júnior, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando medidas urgentes 
voltadas a reforma integral da quadra esportiva, bem como a 
revitalização da área de lazer e convivência situada no bairro de 
Santa Luzia;  

➢ Requerimento nº 002/26, dos vereadores Ludugero Júnior e 
Rosivaldo Júnior, pedem que seja oficiado ao Prefeito Municipal, 
solicitando autorização para atividades de lazer e instalação de 
equipamentos de calistenia no estádio Municipal;  

➢ Requerimento nº 001/26, do vereador Toninho Picanço, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, que determine a secretaria 
competente a realizar a perfuração de um poço artesiano na 
cabeceira do Chico e alargamento e continuidade do ramal para dar 
acesso ao transporte escola na comunidade do Caipuru de Fora, 
zona rural deste Município;  

➢ Requerimento nº 002/25, do mesmo vereador, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a imediata instalação de 
câmeras de monitoramento na esquina da travessa João Estumano 
com a rua João Batista de Oliveira, no bairro de São Lazaro;  

➢ Requerimento nº 002/26, do mesmo vereador, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal solicitando a manutenção do veículo 
ambulância que atende a comunidade Nova Betel, na estrada do 
BEC; 

➢  Pedido de Licença do vereador Junhão, solicita um dia de licença 
no dia 11 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares;  

➢ Pedido de Licença do vereador Marcelo Sarubbi, solicita um dia de 
licença no dia 11 do corrente mês para tratar de assuntos 
particulares;  
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➢ Projeto de Decreto Legislativo nº 001/26, de autoria do vereador 
Darlison Silva, que Concede o Titulo Honorifico de Cidadão 

Oriximinaense ao Sr. Francivaldo de Souza Florenzano;  
 
 
                         

                         MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 
 

 

➢ Não houve matérias do Executivo Municipal, para o expediente 
desta sessão;  
 

 
                 

MATÉRIAS DE DIVERSOS 
 
 
 

➢ Não houve matérias de Diversos, para o expediente desta 
sessão.  
  
 

  
 

              
 


